



**СМІЛЯНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №7
СМІЛЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Б. Хмельницького 51а, м. Сміла, Черкаська область, 20706
web: <https://school7.smila.com/>, email: school7knj@ukr.net, код ЄДРПОУ № 21380722

ЗАТВЕРДЖУЮ:
В.о. директора школи
_____ Л.ПЕТРЯК

ПЛАН ЗАХОДІВ
з реалізації у 2024-2026 роках
Національної стратегії розвитку інклюзивного навчання
на період до 2029 року
по Смілянській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів
Смілянської міської ради черкаської області

№ з/п	Найменування завдання	Найменування заходів	Строк виконання	Відповідальні за виконання
1	Забезпечити доступність закладів освіти для осіб з особливими освітніми потребами	Забезпечити доступність закладів освіти для осіб з особливими освітніми потребами	Березень 2025 р.	Адміністрація школи, педагогічний та батьківський колективи
		Забезпечити наявність ресурсних кімнат у закладах освіти відповідно до потреб осіб з особливими освітніми потребами	Грудень 2024 р.	Адміністрація школи, педагогічний та батьківський колективи
2	Забезпечити доступність до укриття для всіх учасників освітнього процесу	Забезпечити доступність захисних споруд цивільного захисту (укриттів) у закладі для осіб з особливими освітніми потребами	Грудень 2025 р.	Адміністрація школи, педагогічний та батьківський колективи
3	Забезпечити підвищення кваліфікації педагогічних працівників, вчителів, асистентів вчителя, щодо роботи з особами з особливими освітніми потребами	Забезпечити підвищення кваліфікації педагогічних працівників, вчителів, асистентів вчителя, щодо роботи з особами з особливими освітніми потребами	Грудень 2026 р.	Заступники директора з навчально-вихової роботи
4	Забезпечити проведення корекційно-розвиткових та психолого-педагогічних занять для осіб з особливими освітніми потребами відповідно до їх потреб	Забезпечити фінансування штатних та позаштатних фахівців, які надають додаткові корекційно-розвиткові та психолого-педагогічні послуги в закладах освіти особам з особливими освітніми потребами	Грудень 2026 р.	Адміністрація школи

5	Створити умови для забезпечення харчуванням осіб з особливими дієтичними потребами	Створити умови, за потреби, для забезпечення харчування осіб з особливими дієтичними потребами	Грудень 2026 р.	Соціальний педагог, сестра медична
6	Забезпечити наявність і доступність послуг з позашкільної освіти в закладі освіти протягом дня	Забезпечити супровід під час гурткової роботи здобувачів освіти з особливими освітніми потребами відповідно до їх потреб	Грудень 2025 р.	Заступник директора з виховної роботи, асистенти вчителів
7	Забезпечити наявність інклюзивних та/або спеціальних груп подовженого дня у закладі загальної середньої освіти	Забезпечити, за потреби, функціонування інклюзивних груп подовженого дня в закладі освіти відповідно до потреб здобувачів освіти з особливими освітніми потребами	Березень 2025 р.	Адміністрація закладу освіти
8	Забезпечити надання освітніх послуг особам з особливими освітніми потребами, що перебувають у закладах соціального захисту населення, для подальшої побудови їх освітньої та професійної траєкторії	Створити умови доступу до освіти дітей, які не були охоплені освітою	Грудень 2026 р.	Адміністрація закладу освіти, Соціальний педагог
9	Забезпечити здобувачів освіти підручниками, посібниками, навчальними та дидактичними матеріалами відповідно до їх потреб	Забезпечити, за потреби, здобувачів освіти навчальними та дидактичними матеріалами відповідно до індивідуальних потреб	Грудень 2024 р.	Адміністрація закладу, бібліотекар
		Забезпечити, за потреби, осіб з особливими освітніми потребами спеціальними підручниками, посібниками, зокрема надрукованими шрифтом Брайля	Грудень 2025 р.	
10	Забезпечити взаємодію методистів ресурсних центрів підтримки інклюзивної освіти, педагогічних працівників інклюзивно-ресурсних центрів із закладом освіти щодо організації інклюзивного навчання	Забезпечити супровід закладу освіти педагогічними працівниками інклюзивно-ресурсного центру	Грудень 2024 р.	Адміністрація закладу
11	Забезпечити взаємодію закладу і установ освіти та всіх суб'єктів, що забезпечують захист прав дитини, зокрема на освіту.	Розробити інформаційні матеріали щодо захисту прав дитини, зокрема права на освіту, та поширити їх серед здобувачів освіти та батьківською громади.	Грудень 2026 р.	Соціальний педагог

12	Забезпечити надання послуг психологічної допомоги в системі освіти	Організувати надання психологічних послуг в закладі освіти.	Грудень 2026 р.	Психолог школи
		Поширити інформацію про послуги психологічної допомоги серед учасників освітнього процесу		